[bookmark: _GoBack]Het is een traditie dat tijdens de decembermaanden in een aantal kernen in onze gemeente oudejaarshuisjes worden geplaatst. Voor het plaatsen van de oudejaarshuisjes is een ontheffing nodig van de gemeente Steenwijkerland. 
 
De oudejaarshuisjes mogen dit jaar geplaatst worden vanaf 22 december 2023 en moeten weer verwijderd worden op 2 januari 2024. 
 
Aanvragen ontheffing oudejaarshuisjes 
Op https://www.steenwijkerland.nl/Inwoners/Leefomgeving/Oud_en_nieuw/Oudejaarshuisjes kan de ontheffing voor het plaatsen van het oudejaarshuisje aangevraagd worden. Wij willen jullie vragen dit zo snel mogelijk te doen. De ontheffing kan alleen aangevraagd worden met een DigiD-account. 
 
Zoals altijd wordt eerst de mogelijkheid geboden aan bestaande groepen om de ontheffing aan te vragen voor de gebruikelijke locatie. 
 
Stoppen 
Mochten er oudejaarsgroepen stoppen, geeft dit door. Dan kunnen deze plekken weer ter beschikking gesteld aan andere groepen.  
 
Leges 
Voor het aanvragen van de ontheffing worden leges in rekening gebracht. Deze bedragen in 2023 € 46,80. Dit bedrag moet bij het aanvragen van de ontheffing betaald worden via Ideal.  
 
Sint Jansklooster 
We zijn gezamenlijk aan het kijken naar een nieuwe indeling van het evenemententerrein. Deze indeling maakt het misschien mogelijk om het aantal huisjes uit te breiden met 2. Wij horen graag of er nieuwe groepen zijn belangstelling hebben voor deze huisjes. Stuur daarvoor een e-mail naar henrie.benning@steenwijkerland.nl 
 
Er ligt al een verzoek van Keet Klompe. 
 
Bijeenkomst 
De bijeenkomst voor de oudejaarshuisjes in Sint Jansklooster wordt dit jaar gehouden op 30 oktober 2023 in het dorpshuis van Sint Jansklooster, Monnikenweg 38. Inloop vanaf 19.15 uur, start bijeenkomst 19.30 uur 
 
Contactpersonen 
Mochten er vragen zijn over het beleid van oudejaarsjaarhuisjes, dan kan contact opgenomen worden met Wendy Steevensz. Voor vragen over het aanvragen van de ontheffing en alles wat daarmee samenhangt kan contact opgenomen worden met Henrie Benning. 

